

全世界最会穿衣的几位时尚博主 教你踏上时尚进阶路



★ Chiara Ferragni

与其说 Chiara Ferragni 是一位米兰时尚博主,不如说她是宇宙最会赚钱的时尚博主。这位 27 岁的意大利人现居于美国洛杉矶,她拥有最广泛的追随者且 Instagram 粉丝量达到了 300 万之多,是当之无愧的全球性明星,在欧洲和美国的受欢迎程度都非常高。

据说 Chiara Ferragni 是第一位被哈佛请去的时尚博主。她自己创立一个同名鞋履品牌,一年净收入 800 万美金,也是首个出现在 VOGUE 封面和走上 Met Gala 的时尚博主。

图 1

Chiara Ferragni 的“穿衣经”

Chiara 带有轻熟感的优雅风韵能为我们的着装搭配带来一些灵感,不同于意大利女人冷艳的性感,Chiara 偏爱用甜美的色彩与硬朗的配饰营造一种柔中带刚的混搭效果,轻盈中又带出一些酷感,没有盛装打扮的高不可攀,简洁亲切却总有亮点。

图 1. 细绑带罗马平底凉鞋、流苏细节的麂皮半身裙与蕾丝白色马甲的搭配,极具部落民俗风,但这一身出现在 Chiara Ferragni 身上却多了几分都市摩登味,说到底,颜值才是王道!

图 2. 本来平淡无味的黑色修身长裤,因为搭配了有俏皮前缀的蓝色圆领 T 恤,立刻彰显了青春活力,亮色手提 Mini 包成为整体装扮的另一个亮点。

图 2

靠着每天穿衣打扮、发发靓照也能赚钱?还能受到成千上万粉丝的追捧与崇拜?从前听起来像是在做白日梦。然而,在当今网络发达的社会,这个白日梦一跃成为了时尚博主的现实。

不是人人都可以成为时尚博主,除了要有高颜值和有口皆碑的穿搭技巧,还要懂得如何在大众面前推销自己,否则将很快被大浪淘沙。

今年夏天,不妨在这些全世界最会穿衣服的时尚博主的穿搭相册中寻找一些搭配灵感,像是一件印花连衣裙所打造出来的甜美风格、白衬衫与百慕大短裤搭配出来的浓浓巴黎女孩风味、长款球衣穿出来的运动气息,或是丝质洋装搭配宽边草帽所彰显的淑女风格等,总有一种 style 会是你的菜。

★ Kristina Bazan



图 3

图 3. 从头白到脚的搭配,如果不是身材够好的话,没几个人敢这样穿,但一向对自己身材很有自信的 Kristina Bazan 就做到了,大红唇的妆容为整体加分。

图 4. 这件穿起来极有女神 feel 的不规则条纹长裙,无论是在剪裁还是在图案设计方面都显得极为独特。



图 4

来自瑞士的时尚博主 Kristina Ba-

zan, 18 岁与男朋友 James 一起创立个人博客 KAYTURE, 成立至今才进入第三个年头,但如今已成为国际知名博客之一,博客的照片被大量媒体杂志所采用,许多国际品牌也邀约其代言出席活动。

Kristina 是个甜美典雅的金发美女,热爱艺术,喜欢探究风格不同的文化,靠着自己的努力,游走于各个时尚之都。她有着北欧女孩的面庞,精致的妆容更是让人留下了深刻的印象。

Kristina Bazan 的“穿衣经”

Kristina Bazan 比较喜欢将优雅与甜美元素进行融合,看她的博客你会发现大量的蕾丝、碎花和纺织类的衣裙。除此之外,她喜欢穿直线剪裁的衣服,并且善于利用色彩弱对比搭配,以及不超三色的搭配方式来提高自身气场。

Kristina Bazan 还非常喜欢选用线条简约的常规款高跟鞋来衬托优雅气质,因为只有设计简约且线条清晰的高跟鞋,才能完美释放腿部比例、保证脚背线条效果的完美。

★ Shea Marie

来自美国加州的金发女孩 Shea Marie,不仅是一位时尚博主,同时兼顾模特与记者的工作,Teen Vogue 的时尚编辑说她代表着真正的加州女孩 Style。Shea Marie 身材高挑,五官精美,较好的外貌或许是你对这个金发女孩的第一印象,但这也绝对不是 Shea Marie 的唯一标签,她不仅把自己的时尚博客打理得有声有色,同时还给品牌设计服装,足见这位努力的女孩在时尚界有多被宠爱。

Shea Marie 的“穿衣经”

Shea Marie 是一位各种风格都会尝试的博主,你会看到穿运动鞋的她,穿迷你短裙的她,和休闲裤的她。当然,她同样可以驾驭街头感十足的混搭,是典型的美国妹子,硬朗有型又不失女人味。(羊晚)



图 5. 夏季穿起这种马卡龙色系的拼色连衣裙看起来非常清新,腰部的镂空剪裁增添了几分女人味,而黄色单肩包与连衣裙的上部分色系刚好互相呼应。